
VERBALE DEL 04 MARZO 2015

L'anno 2015, il giorno 04 del mese di Maruo si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 160099 del 26

febbraio 201,5 e l'O.d.G. suppletivo prot. n. 173885 del 4 marzo 2075 pu trattare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

E'assistito dal Segretario cons. Greco.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

II Presidente Inzerillo, chiama l'appello alle ore 09,46 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella,

Colletti, Di Fazio, Greco, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Marchese, Savoca, e Terzo. Risultano assenti i

seguenti consiglieri: Duminuco, Giocaliero, Sala, Scarlata, Vella e il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Alle ore 09.55 entrano i consiglieri Duminuco che sostituisce, come segretario il collega Greco, Giocaliero e

Sala.

Il consigliere Colletti chiede di invertire l'O.d.G. chiedendo il prelievo della mozione n. 135331 del

18.02.2015 avente per oggetto: "PuIizia arenile ex Bagni Petrucci", il vice presidente accorda la richiesta.

Si dà lettura della mozione del consigliere Colletti il quale illustra la mozione e la definisce un'iniziativa alta

a dare awio anche alla pulizia di tutta la Costa Sud.

Anche il consigliere Duminuco interviene per affermare che in eff'etti tale mozione può awiare un riordino

totale su tutta la costa.

I1 consigliere Di Fazio invece chiede al vice presidente Inzerillo di provvedere ad emendare e fare firmare la

mozione del consigliere Colletti a tutti i consiglieri, anche perchél'area interessata a questo tipo di intervento

comprende tutto il litorale che andrebbe ripulito e riqualificato. Risponde il vice presidente Inzerillo e precisa

che l'oggetto della mozione non può essere emendato, semmai può essere condivisa da tutti i consiglieri

firmandola.

Il consigliere Colletti replica, con un po' di rammarico, spiegando che la mozione trova piena legittimità ma

allo stesso tempo si trova d'accordo se tutti i colleghi la firmassero.

Il consigliere Marchese indirizza un plauso al consigliere Colletti per la mozione in discussione e anticipa il

proprio voto favorevole, ma è anche d'accordo per un'eventuale firma da parte di tutto il Consiglio.

Alle ore 10.05 escono i consiglieri Cardella e Savoca.
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Il consigliere Sala interviene affermando che in effetti occorre iniziare da qualsiasi punto della C

risolvere quest'annoso problema del riordino e della pulizia del litorale e ricorda anche che

associazioni sono disposte, in maniera volontaria, apartecipare alf intervento.

Il consigliere Greco esprime anche lui parere positivo ma condivide il suggerimento del collega Di Fazio per

quanto riguarda la firma di tutti i consiglieri da apporre alla mozione.

Il consigliere Duminuco intreviene per affermare di essere disponibile al ritiro della propria mozione per

consentire la produzione di un atto a firma di tutto il Consiglio, ma anticipa il proprio parere favorevole per la

mozione del collega Colletti.

Il vice presidente Inzerillo è anche d'accordo con il consigliere Di Fazio e chiede lapossibilità di rimodulare

la stesura della mozione per consentire un atto unico a fìrma di tutto il Consiglio.

Nuovamente interviene il consigliere Colletti rispondendo che il suggerimento dato dal vice presidente

venisse applicato anche a una richiesta di potatura.

Alle ore 10.19 entra il consigliere Scarlata ed escono i conss. Di Fazio e Greco.

Il vice presidente nomina come scrutatori i consiglieri La Valle, Scarlata eTerzo.

Si pone in votazione per appello nominale la mozione n. 135331 del 1,8.02.2015, a firma del consigliere

Colletti, con il seguente esito:

Cons. Colletti

Cons. Duminuco

Cons. Giocaliero

Cons. Guaresi

Vice P. Inzerillo

Cons. La Valle

Cons. Marchese

Cons. Sala

Cons. Scarlata

Cons. Terzo

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole

favorevole

astenuto

astenuto

favorevole.

La mozione, così come votata passa a maggioranza alle ore 10.22.

I1 consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozio ne n. 142677 deJ20.02.2015 avente per oggetto: "richiesta

rifacimento sede stradale - tratto di via Galletti" e il consigliere Guaresi la descrive brevemente sottolineando

che tale segmento stradale è pieno di buche che inevitabilmente costituiscono gravi rischi per gli automobilisti

in transito, nonché il fastidioso frastuono, soprattutto, quando transitano imezzi pesanti.
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Alle ore 10.27 esce il consigliere La Valle ed entra il Consigliere Di Fazio e il consigliere

subentra come scrutatore.

Il consiglio approva la mozione n. 142677 all'unanimità alle ore 10,30. Risultano assenti alla votazione

Consiglieri Cardella, Greco, La Valle, Savoca, Vella e il Presidente Tomaselli.

Alle ore 10,35 il Vice Presidente chiude la seduta di Consiglio.

Il Segretario

(Dario Duminuco)

Il Presidente
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